



14-15 октября на площадке «Московского муфтията» ДСМР прошла традиционная Всемирная образовательная акция «Татарча диктант» («Татарский диктант»). При содействии помощника главы ДСМР, имама-хатыба Ильнура хазрата Гайнутдинова и Росмигрант в акции приняли участие местные прихожане и представители аппарата ДСМР. Жители Москвы использовали эту хорошую возможность проверить свой уровень знаний и словарный запас, узнать о новых интересных направлениях развития татарского языка. Напомним, что организаторами акции выступили Всемирный конгресс татар. В прошлом году мероприятие прошло в более чем 74 регионах России и в 31 стране за рубежом. За 8 лет в «Татарча диктант» приняли участие более 1 миллиона человек по всему миру.

Выражаем благодарность всем, принявшим участие в акции по сохранению и развитию истории и традиции татарского народа.

*Пресс-служба ДСМР*